

Ikt. sz.: 42/16-2024.

Fenntartói értékelés

a Szent András Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Bukovszkiné Csoba Zsuzsanna igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/2024. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális naplók és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapküldetése a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2022/2023-as tanévben is. A tanév kezdetére elkészült kilenc osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező dokumentum is. A tanév végén pedig elkészült Jakab Andrea igazgatóhelyettesi megbízása 2029-ig történő meghosszabbításának fenntartói egyetértő dokumentuma is.

A tanév kezdetétől az iskola is átállt a KRÉTA Elektronikus naplót használó intézményeink sorába. A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (Óvoda - OVPED; iskola – eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetésének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 1 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájáért.

Decemberben a fenntartó képviseltette magát azon a Vácott megrendezett antiszegregációs ülésen, amelyen a szentendrei iskolák helyzetét elemezték a résztvevők.

Az intézmény dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltöttek egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

A 2024/2025-ös nevelési évtől kezdődően kötelezően át kell térni az oviKréta teljeskörű alkalmazására. Igazgatói kérésre a fenntartó hozzájárult ahhoz, hogy a hivatalos és kötelező oviKréta mellett az OVPED rendszert is (párhuzamosan) használhassák az óvodában.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus beszámolóját is. Köszönet a szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

– a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megalégedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Óvoda

Az intézményi beszámoló 4. számú melléklete részletesen tartalmazza a Szent András Óvoda 2023/2024-as nevelési évről szóló beszámolóját.

Az óvoda 8 teljes munkaidőben dolgozó óvodapedagógussal, 1 pedagógiai asszisztenssel, 1 logopédussal és 4 dajkával végezte munkáját. Az előző nevelési évben 100 volt a gyermeklétszám, ebben az évben a gyermekek létszáma 104 főre emelkedett. 2024. februárban 31 gyermek jelentkezett a 33 helyre. Az új óvoda bemutatása után többen lemondták a jelentkezést, így május 22-én 22 gyermeket írtak be. Jövőre 10 gyermek marad vissza az óvodában, mivel a szülők kezdeményezték gyermekük további óvodai nevelését.

Az óvodai nevelőtestület munkája tükröződik az óvoda külső- belső környezetében, valamint nyomon követhető óvodásaik fejlődésében is. Továbbra is meghatározónak tartják az érzelmi biztonságot adó, elfogadó, szeretetteljes légkört. A befogadás menete idén is fokozatosan és egyénre szabottan valósult meg. Köszönet érte.

Az idei munkatervben az intézményi célok és feladatok meghatározása az elvárások és az elégedettség biztosításának céljával történt. Ennek alapján határozták meg idei kiemelt pedagógiai feladatainkat. Az idei tervezett programokat nagyrészt sikerült megvalósítaniuk. A szülők és nagyszülők idén is örömmel vettek részt programjaikon, visszajelzéseik idén is nagyon pozitívak voltak. A programok felelősei nagy odafigyeléssel, igényesen szervezték meg az eseményeket. Az évfáradó, a nagyok búcsúztatása méltó zárása volt nevelési évüknek. Pozitív visszajelzést kaptak Bence atyától és György atyától is az ovis misék megvalósításáért. Köszönet érte.

Idén is a Pedagógiai Program alapján valósították meg feladataikat, szem előtt tartva a gyermekek életkori sajátosságait, egyéni érési folyamatát. A tanulási folyamatokat mindig játékosan szervezték, ismereteiket tevékenységbe ágyazottan tapasztalásra építve gazdagították. Az óvodapedagógusok többféle témájú továbbképzésen vettek részt az idei évben. Sajnos a tehetséggondozás képzésük az előadó és az óvodapedagógusok betegsége miatt elmaradt. Ebben az évben az iskolai tavaszi szünet alatt az óvoda is zárva volt, mert az óvoda udvarán lévő 6 db, közel 30 m magas jegenyenyár fákat a fenntartó támogatásával vágták, metszették, szárazolták.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Az óvoda is rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat az igazgató és a fenntartó felé. Az intézmény saját maga is megpróbálja előteremteni (pl. rendezvények, pályázatok, támogatók által) a szükséges feltételeket. A mosdókban a takarítószeres szekrények cseréje, javítása megtörtént. Az idei évben sikerült a kerítésüket felújítani, lefesteni. Szakkönyveket is sikerült vásárolniuk, melyekből újabb ötleteket, módszereket hasznosíthattak munkájukban. Áprilisban a homokozókból elszállították az elhasználódott homokot, majd a friss homokot szétterítették a homokozókban. Az udvari játékok nagyobb javítása idén megtörtént, de TÜV ellenőrzés újabb problémákat tárt fel, ezért ezeknek a javíttatását a nyári szünetben szeretnék megvalósítani. A következő tanévben szeretnék az elhasználódott textíliák cseréjét, a konyhai eszközök pótlását kitűzni célul. Gyermekeknek BoboCar, játékeszközök, papír-írószer, játéktároló doboz, polc beszerzése lenne szükséges.

A pedagógusok a záró értekezleten megfogalmazták erősségeiket: „A munkatársi közösség kitartása, munkabírása magas fokú! Példamutató a kollektíva összefogása, pedagógusaink felkészültsége, a pedagógiai munkát segítők hozzáállása, egymás segítése”.

Fenntartóként köszönettel tartozunk Bukovszkiné Csoba Zsuzsanna igazgatónőnek az óvoda mindennapi támogatásáért és Papucsek Katalin óvodavezetőnek minden erőfeszítéséért, aminek nyomán a Szent András Óvoda ismét sikeres nevelési évet tudhat maga mögött.

Iskola

A 8 évfolyamon 439 tanuló fejezte be a tanévet, 3 diáknak külföldi tartózkodás miatt szünetelt a tanulói jogviszonya. A tanulók közel háromnegyede továbbra is nagycsalád gyermeke, így sok testvér jár az iskolába. Az iskola beiskolázási körzetében továbbra is nagy az igény a katolikus iskola által hitelesen képviselt értékekre, amit jól mutat az első és a felsőbb osztályokba jelentkezők felvehető jelentősen meghaladó száma. A következő tanévben két első osztályt indít az iskola 28-28 fővel.

Idén a negyedik és a hatodik évfolyam végén idén 12, illetve 14 diák távozott, főként nyolc- és hatosztályos (főként egyházi) gimnáziumokba. A távozó negyedikesek helyét idén is feltöltötték, a hatodikosok helyére 5 tanulót vettek fel hetedik osztályba.

Az iskolát idén befejező 39 nyolcadikos diák továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév: 4 tanuló szakgimnáziumban, a többiek gimnáziumban tanulnak tovább; 82 %-uk egyházi középiskolában. Tanítványaik biztos tantárgyi tudását idén is sikeresen alapozta meg a 8.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

osztályokban szervezett felvételi előkészítő szakkör magyarból és matematikából. A nyolcadikosok központi felvételi eredményei - az előző évekhez hasonlóan - idén is jelentősen meghaladták az országos átlagot: magyarból 14 %-kal (tavaly 18 %-kal), matematikából 34 %-kal (tavaly 37 %-kal).

Gratulálunk a tehetséggondozás idei sikereihez, a szakkörök sokaságához, a különféle versenyen, pályázaton való induláshoz és az eredményekhez is, amit a beszámoló 3. számú melléklete idén is több oldalon keresztül ismertet. A kiemelkedő versenyeredményeket elért tanulóikról idén is „büszkeségeink faliújságát” készítették az iskola bejáratához.

Az iskola kitűzött tanórai céljainak megvalósulását a beszámoló részletesen elemzi és értékeli. Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők; a tantárgyi követelményeket az iskola minden tanulója alsó és felső tagozaton egyaránt teljesítette, és nincs lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló sem. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok és a tantárgyi dicséretek magas száma, és az is, hogy idén 144 (tavaly 157) tanuló ért el kitűnő eredményt. Az elért tanulmányi átlag az egész iskolára vetítve 4,78 (tavaly: 4.69) lett. A tanév végén nevelőtestületi dicséretben 31 (tavaly 23) tanuló részesült. Ebben az évben is sikeresen megtartották a 8. osztály végén a házi (alapfokú) nyelvvizsgát. Jól működő nyelvi szakköreiknek is köszönhetik a tanulók sikeres felkészítését a különböző nyelvi versenyekre, nyelvvizsgára. Az elért sikerekhez gratulálunk.

Az iskola 38 pedagógussal (33 teljes munkaidőben és 5 részmunkaidőben) végezte nevelő-oktató munkáját. Felsőben a technika órákat tartó, a történelmet is tanító kolléganő ebben a tanévben elkezdte az egyetemen a technika tantárgy tanulását. Idén a legnagyobb problémát az üres matematika szakos állás betöltése jelentette, mert csak áprilisban sikerült szakos kollégát találniuk. Addig a három vezető látta el túlórában a felsős matematika tanórákat. Köszönet érte.

A tantestületnek idén már 6 férfi és 30 nő tagja volt, amelyet kiegészít a két atya, a három hitoktató, egy pedagógus asszisztens, egy logopédus, egy fejlesztő pedagógus, egy rendszergazda és az iskolapszichológus. Sajnos a második félévben távozott a káplán, így a hitoktatókkal kellett az iskola lelki életét is megszervezni. Elmaradtak az osztálymisék, de az iskolamiséket György atya megtartotta, aki idén is részt vett a felvételi beszélgetéseken, és iskolai ünnepeken. A hétfő reggeli közös tízperces hitoktató kollégák tartották. Köszönet érte! Közösségük építésére idén közös kirándulásokat, szabadidős programokat, elmélkedéseket, zarándoklatot és imádságokat is szerveztek. Októberben idén is csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2023/10/19/4428/>

Jelenleg 3 mesterpedagógus, 23 pedagógus II-be, és 8 pedagógus I-be tartozó, valamint 2 gyakornok kollega van az intézményben. Ebben a tanévben elmaradt 2 mesterpedagógusuknak a megújító minősítése, ami 2024 októberére tevődött át.

Óralátogatásaikat a munkaközösség vezetők bevonásával idén is előre elkészített beosztás alapján végezték. Az első félévben elsősorban az új kollégákat, majd a második félévben az elsős osztályokat látogattak meg. Az igazgatónő az óvodában 2 foglalkozást, 2 kollégát látogatott meg, és minden előadásukon igyekezett részt venni. Meglátogatta mind a két elsős osztályt, és a mentorálás miatt a gyakornokok 2-2 óráját is. Az idei alsós és a felsős óralátogatások tapasztalatait is részletesen tartalmazza a beszámoló.

Az intézmény pedagógusai továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra is, amit jól mutat a többféle beiskolázás és a szaktárgyi, szakmódszertani továbbképzésen való részvétel. Egy kolléga kivételével mindenki elvégezte a Krétában a laptophoz tartozó digitális kompetencia fejlesztéshez kapcsolódó képzést. Idén 10-en legalább egy KAPI által szervezett 5 órás képzésen részt vett, de sokan POK által szervezett egynapos képzésekbe is bekapcsolódtak. Októberben szerveztek egy szakmai napot, amelyen a KAPI által kihelyezett két képzésből választhattak a kollégák (szövegértés, érzelmi intelligencia fejlesztése). A nyelvi munkaközösség tagjai pedig nyelvi kompetenciák fejlesztése témakörben együtt vettek részt egy konferencián. Augusztusban kétnapos közös lelkigyakorlaton vett részt a tantestület Bécs környékén, Rodaunba, a Sta Christiana rend Iskolájában.

Decemberben történt meg az iskola felújított, kibővített épületének ünnepélyes átadója és megáldása. Az ünnepi szentmise a szentendrei Péter-Pál templomban volt, melyen Mohos Gábor püspök, Gyetván Gábor főigazgató és Blankenstein György plébános koncelebrált. Az ünnepi eseményen részt vettek a fenntartó képviselői is – hála az igazgatói szívélyes invitálásért.

Ebben a tanévben az új zsibongóban nemcsak a nagylétszámú énekkar, hanem a néptánc és társastáncórák is helyet kaphattak. Nagy volt az öröm, mert nem kellett más intézménybe vándorolni a gyerekeknek, mint korábban. A zsibongóban elhelyezett modern technika nagyon megkönnyítette az itt dolgozó kollégák tanítását. Csodálatos környezetben nemcsak az iskola tarthatott értekezleteket, továbbképzéseket, előadásokat, hanem az egyházközség és a szülői egyesület is több előadást, találkozót szervezett ide. A színjátszó szakkör is nagyon örült az új

helyszínnek, itt tartották a hétfő reggeli közös elmélkedéseket, ünnepeket. Sőt, még az óvodások is hetente egyszer átjöhetnek néptáncolni.

A tanévben az összes (41 db) ajtót sikerült lecserélni korszerű, betekintő ablakkal ellátott ajtókra. Nagy öröm volt az új tanári is, hiszen egy modern, mindennel felszerelt kényelmes termet kaptak a tanárok. A felújított kistornatermet is boldogan vette birtokba mindenki. Februárban sikerült a napelemeket is felhelyezni az épületre.

Az építkezés befejeztével ismét visszakapták a diákok és a pedagógusok az udvart, és a felújított, gyönyörű épületüket. Ennek kapcsán újra-gondolták az ügyeket, az udvari foglalkozásokat és az udvari szüneteket, valamint az iskolából való távozás szabályait. A zsilipelési időpontokat kitölték a kényelmes időbeosztás és a biztos házi feladat elkészülése végett. A szülők idén is a portánál vároztak gyermekeikre, akiket az előre egyeztetett óránkénti kapunyitáskor napközis nevelőiktől vehettek át az udvaron. Más esetben a távozás kilépő kártyákkal történhetett.

Ettől a tanévtől kezdve megszűnt a pedagógusok önértékelése. Helyette pedagógusok teljesítményét kell majd szeptembertől kezdődően értékelni. Ezért ezzel kapcsolatos szakmai megbeszéléseket tartottak, majd a tanévvégi értekezleten a kollégákat az igazgató tájékoztatta a rájuk váró feladatokról. Tanévkezdésre ugyanis ki kell dolgozni a szabályzatot, meg kell határozni az egyedi intézményi célokat, és az egyéni teljesítménycélokat.

A fenntartó ismételten támogatta az intézményt az Ökoiskola cím elnyerésére a 2024/2025. tanévre szóló pályázatban. A megújított Ökoiskola cím átadó ünnepségen Bukovszkiné Csoba Zsuzsanna igazgató átvette az új oklevelet, mellyel 2027. szeptemberig jogosultak az Ökoiskola cím és logó további használatára, az azt követő időszakban pedig lehetőségük lesz pályázni az örökös Ökoiskola címre. Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Morlin Erzsébet kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól.

Az Ignáci Pedagógiai Műhely intézményvezetője meghívására a fenntartó Bukovszkiné Csoba Zsuzsanna igazgatónt is delegálta az "Érzelmi intelligencia a vezetés szolgálatában" című nemzetközi konferenciára. A szerzett tapasztalatokról a félévi igazgatói értekezleten számoltak be a delegáltak. Köszönet érte.



ekif

ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Az igazgatónő elküldte két – a teremtésvédelmi programhoz kapcsolódó – esemény beszámolóját: voltak a hulladékégetőben, és gyűjtöttek iskolaszereket az afrikai gyerekeknek, akik őszinte és lelkes videóval fejezték ki hálájukat. A hír Hulladékos nap és adománygyűjtés Afrikába címmel az EKIF weboldalára is felkerült: <https://ekif-bp.hu/2024/03/06/5636/>.

Az igazgatónő továbbította a fenntartónak a nemzeti összetartozás napján készült kisfilmjüket is: <https://youtu.be/te42T-gyIYo>. Fenntartóként is hálásan köszöntük minden közreműködő kollégának és diáknak a gondos előkészítést és a lelkes megvalósítást is, melyet az igényesen elkészített film is szépen visszaad.

Júniusban megtörtént a várva-várt Csicserkó Óvoda-Bölcsőde alapkővének letétele. Az alapkövet dr. Erdő Péter bíboros, prímás áldotta meg, Isten áldását és segítségét kérve a négycsoportos óvoda és kétszoboros bölcsőde felépítésére. Góz Gábor műszaki igazgató segítette a Főpásztort (a szentendrei polgármesterrel együtt) az alapkő letételében, Oláh Gáborné pedig a Szentendre TV-nek nyilatkozott a hatalmas beruházás előkészítéséről. Új óvoda és bölcsőde alapkő letétele Szentendrén címmel az EKIF weboldalára is felkerült a hír: <https://ekif-bp.hu/2024/06/15/6628/>. Ismételten köszönjük a csodálatosan megtervezett ünnepséget és agapét.

Az idén kitöltött tanulói elégedettségi kérdőívek eredményei tükrében elmondható, hogy az intézménynek idén sincs 65% alatti eredménye, ami fejlesztendő területet jelentene. Elégedettségi mérési eredményeik igen jónak mondhatók, mivel egyetlen témakörben sincs számottevő visszaesés, sőt javuló tendenciákat tapasztaltak, így elégedettségi mérésük megnyugtató eredményekkel zárult.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen kilenc történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

Az intézmény vezetősége a beszámolóban több mint 50 oldalon keresztül, példaértékű alapossgal értékelt és mélyrehatóan elemezte az OKM rendelkezésre álló intézményi eredményeit - minden mérési területen, és évfolyamon. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának az elért szép eredményekhez és a diákok tehetségének gazdagításához.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Bukovszkiné Csoba Zsuzsanna igazgatónő továbbra is szakszerűen, eredményesen, nagyon magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Bukovszkiné Csoba Zsuzsanna igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/2024-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Ismételten köszönjük az igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló és új óvoda- és bölcsődeépülettel bővülő intézményéért tett és tesz a jövőben is.

A fenntartó felkérésére Csoba Zsuzsanna igazgatónő hathatósan közreműködött a Fenntartói Etikai Bizottság (FEB) szakszerű és eredményes működtetésében – ebben a tanévben is. Hálás köszönet érte.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Szent András Katolikus Általános Iskola és Óvoda tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2024. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató

